UPORABI LASTNOSTI MNOZENJA IN DELJENJA — ZAKON O RAZCLENJEVANJU:
112:4= 19-8=

IZPOSTAVI SKUPNI FAKTOR ALI SKUPNI DELJITELJ TER IZRACUNAJ:
1275:5-275:5= 4894 +11+4 =

UPORABI ZAKON O ZAMENJAVI IN ZDRUZEVANJU TER IZRACUNAJ:
50+13+2-6=

UPORABI ZAKON O RAZDRUZEVANJU TER IZRACUNAJ:
36 - 250 =

SPRETNO IZRACUNA..
3-10+20=

IZRACUNAJ VREDNOST IZRAZOV:
16+9:3-24:12-5= 84 :(7-5)+3-1=

(5-5):(2+(3+3)) = (6+100—60):54 +2+10 =

48:4+6:2= (17 +4)+3-43):5=

ZAPIS| IZRAZ:
Vsota produkta Stevil 45 in 66 ter kolicnika 390 in 13.

Koli¢nik razlike stevil 5120 in 3380 ter stevila 5

ZAPIS| IZRAZA Z BESEDO IN JU IZRACUNAJ:
(70 +13): (100 - 17) = 9999:33+66°12=




